056104 Fee: \$0.00 Pgs: 1

PETROLEUM COUNTY, MT Filed 3/7/2023 At 12:30 PM

Jessica Hoge, Clerk & Recorder

Return To: PETROLEUM COUNTY COMMISSIONERS

WINNETT, MT 59087

## Petroleum County Resolution for Designating the Environmental Certifying Official

RESOLUTION NO. 2023-4

WHEREAS, in 2022 Petroleum County applied for funding to provide renovations to the Petroleum County Courthouse;

WHEREAS, funding has been received to permit the project to go forward; and

WHEREAS, an Environmental Certifying Official may be designated by formal resolution.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that:

Jess Hoge is designated as the Environmental Certifying Official to produce or review an Environmental Review Record;

Petroleum County will ensure that it and all of its contractors or agents shall conduct all program matters in a non-discriminatory manner such that all persons regardless of race, gender, age, disability, or other protected class shall be treated equally and further each shall comply with the policies and procedures of Management Plans and Guidelines that are, approved by various funding programs of the Montana Department of Commerce..

BE IT FURTHER RESOLVED that the above designation shall become effective on March 6, 2023.

Petroleum County, Montana

By Sig Pugrud

Petroleum County Commissioner Chair

Attest

Official Seal